

年龄最小跑手“桃桃”：

尝试生命第一次健康跑

郑报融媒记者 刘超峰 郭韬略 文 受访者供图



首届郑州国际马拉松将于11月3日举办的消息一经媒体报道，迅速在跑友中引发强烈反响。“激动”“期待”“一定要跑”成为热词，有着丰富经验的跑友们也纷纷对“郑马”提出了自己的希望。在这些众多的报名大军中，在郑州工作的一对年轻夫妻给年仅两岁的宝贝女儿报名参加

赛，女儿名叫张梓潼，小名叫“桃桃”，这也是到目前为止报名参加本次马拉松的最小“跑友”。

“现在的孩子都缺乏运动，我和老公平常都喜欢运动，这次听说郑马在咱家门口举办，决定带上孩子一起参加健康跑，锻炼孩子的胆量。我们一家三口会努力完成这次有意义的活动，让宝宝闺女尝试生命中第一次健康跑活动。”小桃桃的母亲刘婷说。

小桃桃的父亲张彦超从事IT行业销售工作，从小就喜欢体育，一有空就参加各项体育活动，前段时间还参加公司组织的库布齐沙漠50公里徒步走活动。而刘婷是位银行职员，也喜欢体育活动，不过因为工作忙碌，平时参加活动的机会并不多。“我们都爱运动，这次我们是第一次参加马拉松活动。参加这次活动，也不是一时心血来潮，因为我们认为健康的理念不应该是从成年以后才开始形成，而是应该让小孩子从小就意识

到什么可以吃、什么可以做、做什么对身体好，我们需要从小培养孩子对健康的正确认识。因此得知在咱们郑州举办郑州马拉松，我们便毫不犹豫报名参加，这次是参加健康跑活动，等孩子长大了，我们一定会参加距离更长的半程或者全程马拉松比赛。”张彦超兴奋地告诉记者。

对于省会郑州首次举办马拉松赛事，张彦超和刘婷更是充满了期待：“郑州的发展越来越快，越来越有国际化大都市的风范，郑州人终于有了属于自己城

市的马拉松！国内许多省会城市都举办马拉松，作为郑州人，一直希望能有一场郑州专属的马拉松，用脚步去丈量我们生活的城市，别具意义，同时，还能让全国、全世界的跑友来到我们郑州，了解‘国际郑’的风范。”

2018郑州国际马拉松赛报名小贴士

2018 郑州国际马拉松赛由中国田径协会、郑州市人民政府主办，郑州市体育局、郑州报业集团承办，赛事设置马拉松、半程马拉松与健康跑三个项目，规模分别为6000人、6000人与10000人。其中马拉松与半程马拉松项目采取预报名后抽签的报名方式，健康跑项目限10000人，报满即止。

比赛时间：2018年11月3日
赛事起点：郑州市绿城广场
赛事终点：郑州会展中心西门
路线沿途经过：中原区、二七区、管城区、金水区、郑东新区
比赛项目及规模：
马拉松(42.195公里)限报6000人
半程马拉松(21.0975公里)限报6000人
健康跑(约5公里)限报10000人
报名通道：www.zhengzhou42195.com
报名费：
1.国外参赛者：每人350元
2.国内(包括港澳台地区)参赛者：马拉松每人120元、半程马拉松每人100元、健康跑每人60元



郑马官方微信



郑马报名专用

第二届晋冀鲁豫传统戏剧展演落幕

本报讯(记者 秦华)昨晚，由内乡县宛柳艺术传承保护中心带来的《杨排风大战双龙谷》在安阳上演，给为期9天的“第二届晋冀鲁豫传统戏剧展演活动”画上了圆满的句号。

宛柳即“南阳梆子”，是生长并流行在河南南阳的地方戏。宛柳曲调丰富，唱腔激昂，其声腔高亢豪放，男声用大本嗓，给人以粗犷、豪迈、奔放、明朗的感觉，而女音多用花腔，委婉清亮，配之主弦(梆胡)发出的“唧唧”声，犹如鸟鸣，是其声腔的主要特色，堪称一绝。

杨八姐、九妹误入绝谷被困，孟良回朝搬救兵，余太君向朝廷推荐了杨排风，可朝廷官员王钦若歧视排风是个烧火丫头。经过考验，排风才得以随寇准去到三关，不料，焦赞也不信任她，排风又打服了焦赞，随后借风传信，与八姐九妹内外夹攻敌人，取得胜利……昨晚的演出中，观众欣赏到原汁原味的宛柳。

由河南省文化厅、安阳市人民政府主办，河南省非物质文化遗产保护中心、河南省文化艺术研究院、安阳市文化广电新闻出版局承办的“第二届晋冀鲁豫传统戏剧展演活动”于17日至25日在安阳市举行。活动为全公益性性质，参演剧目多为晋冀鲁豫四省的稀有剧种(以国家级非遗项目为主)，9天的时间里共为观众献上了18场大戏，深受观众好评。

河南小皇后豫剧团25岁了 国庆期间推出四场公益演出

本报讯(记者 秦华)昨日上午，河南小皇后豫剧团建团25周年暨纪念著名音乐家王豫生先生逝世10周年专场演出系列活动发布会在建业戏曲小镇举行。10月1日至4日的每晚19点，将在建业戏曲小镇的百年戏楼举行《铡刀下的红梅》《风雨行宫》《五凤岭》三场大戏及一场折子戏暨收徒仪式专场演出，戏迷朋友可免费欣赏这四场演出。

1993年，豫剧音乐家、戏剧活动家王豫生创办了河南小皇后豫剧团。建团25年来，该团按照他制定的方针和办团路线，演出他创作的作品，获得了中宣部“五个一工程优秀作品奖”、国家舞台艺术精品工程十大精品剧目、第二届全国优秀保留剧目等大奖，被中宣部和文化部树立为全国民营院团的一面旗帜。

在父亲王豫生的激励下，河南小皇后豫剧团团长、河南首位“二度梅”获得者王红丽原创多部优秀剧目，包括《美女涅槃》《三更生死缘》《风雨行宫》《铡刀下的红梅》《喜喜鹊》《大明皇后》等，尤其是《风雨行宫》和《铡刀下的红梅》影响巨大。在表演方面，王红丽集各家艺术流派之长于一身，形成了自己独特的艺术风格，特别是父亲为她量身定做的唱腔，传统中又有创新，韵味浓郁，格外动听。

王红丽介绍，在此次系列活动中，除了三场代表性大戏，在折子戏专场演出中，她还携弟子陈兰英、周红梅、李诗、王晓一、张鹭、李康英演出《五凤岭》《泪血姑苏》《三更生死缘》《铡刀下的红梅》《风雨行宫》等代表剧目。今后，她将带领小皇后豫剧团多排新戏、多推新人，努力为豫剧的传承与发展做出更大的贡献。

全民自驾车集结赛 伏牛山站收车

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈比拼，“车行中原”第二届河南省全民自驾车集结赛伏牛山站的比赛，近日收车落幕。最终，郑州车手包揽了本次比赛单程集结赛和汽车绕桩赛的冠军。

全民自驾车集结赛由省社会体育管理中心、省汽车摩托车运动协会主办，是由省社体中心精心打造的“全民系”精品赛事之一。本次伏牛山站的比赛，赛程贯穿“中秋节小长假”，线路是郑州至伏牛山滑雪度假乐园两地及沿线，全程328公里，共吸引了来自全省各地的58辆私家车参赛。

据了解，全民自驾车集结赛是为广大私家车主量身打造的“体育+旅游”的赛事活动，它将自驾游与汽车拉力赛融为一体，还加入了汽车趣味赛事和景区游览项目，寓游于赛、寓赛于游。

市老年运动会落幕

本报讯(记者 陈凯)随着日前举行的本届老运会最后一项交流活动——健步走交流活动成功结束，历时一个半月的“体彩杯”郑州市第十一届老年人运动会，也在郑州市体育场馆落下帷幕。

本次市老运会健步走交流活动，由市教育局、市体育总会主办，市老年人体育协会承办，活动共吸引了来自全市各县(市)区及社会各行业39支代表队的近2000名老年朋友参与其中。经过紧张角逐，荣阳总队、管城区二队、上街区代表队等11支队伍，获得本次健步走交流活动(市)区组优胜奖；九州健身俱乐部一队、荣阳张村庙健步走队等14支代表队，则获得本次健步走交流活动社会行业组优胜奖。

郑州市第十一届老年人运动会，旨在进一步丰富我市老年人的体育文化生活，共设有气排球、健身气功、模特、健身秧歌、门球、健步走六个交流项目。



郭富城到郑谈《无双》 与周润发“飙戏”很过瘾

本报记者 杨丽萍 文/图

歌王、舞王、戏咖……近年来作品频出的郭富城，不断刷新着观众对他的认知。然而周润发与郭富城合作过的作品却并不多见，对于喜爱这两位观众来说，电影《西游记之大闹天宫》及《寒战II》中屈指可数的对手戏显然并不能看过瘾，如今两人在《无双》中终于有了斗戏的机会。

据郭富城透露，电影《无双》中，他饰演的李问是一个郁郁不得志的天才画家，却因他精巧的模仿画工，被周润发吸纳为假钞集团的成员。区别于其以往饰演过的角色，李问是一个外表看起来沉默寡言、低调腼腆的角色，有很多的内心戏。

“这个人是艺术家，只有一个目的，那就是把他画画的功效，变成完美的伪钞，钱对他来说没有那么重要。”谈及与周润发飙戏的感觉如何，郭富城笑说，“发哥在电影里的动作、眼神都很帅，但我就很惨，在戏里一直被发哥打压，非常可怜。”

庄文强麦兆辉“大胆”联手

提起导演庄文强，不少影迷便会想起他与麦兆辉这对组合打造的《无间道》系列、《窃听风云》系列，作为一位在犯罪片领域声名显赫的导演，庄文强并没有拘泥于曾经的辉煌，而是一直在追求突

破，尝试犯罪片更多的可能性。此次再执导筒，再次联手担任艺术指导的麦兆辉，在电影《无双》中大胆“试水”伪钞题材，或将在大银幕上再度惊艳观众。

据介绍，《无双》展现了华语电影中极少见的伪钞制作全过程，包括设计、制作、印刷、技术、交易等犯罪链条上的每个过程，是当下华语电影题材中极少涉及的一次尝试。

庄文强透露，他对伪钞犯罪的研究是从2008年开始的，当时拍完《无间道》之后，他希望找到一个全新的犯罪题材进行拍摄，结果意外地找到一大堆做伪钞的案子，进而勾起了他的“兴趣”。在庄文强的眼中，做伪钞的过程跟拍电影的过程很像，因为“我们都是在做假，而且我们追求的都是怎么样做假做到非常真”。

为了保证拍摄效果真实可信，庄文强不惜亲自上阵带领团队“研究伪钞犯罪”，把整个伪钞制造流程研究尝试了一遍之后，竟然真的用一台打印机造出了伪钞，整部电影拍下来，他们竟然造出了数吨的假美金。“我希望拍一部很过瘾的电影给大家看，让大家过一个很爽的国庆节。”庄文强说。

据悉，影片将于30日全国公映。

《胖子行动队》30日上映

“胖子拍档”上演爆笑闯关记

子特工表现迥异，文章手持木棒、表情淡定，包贝尔则手持水枪、神态焦急，资深特工与菜鸟特工高下立现。克拉拉则是特工阵营中的颜值担当。反派阵营中，郭京飞手持手枪帅气领衔，许君聪、曾一竣、张梦露、木幡龙紧随其后，他们的武器明显升级。

此前，电影《胖子行动队》提前小范

围点映，收获了一大波好评。作为一个集特工、喜剧、动作元素为一体的电影，不仅获赞“惊喜不断、笑点密集”“设计精准，观影过程中没有半分突兀之处”，其中刺激的动作元素和独到的特工风格也被连连点赞“枪战，贴身肉搏应有尽有”“胖特工也有自己的巧思和接地气”。



体彩郑州西区分中心 力促“锦绣”新票上市

日前，记者从体彩郑州西区分中心获悉，河南体彩即日起于10月7日推出“迎锦绣中华，送双节好礼”顶呱刮新票“锦绣”主题营销活动，围绕此次活动，体彩郑州西区分中心组织召开安排部署新票上市工作会议。

新票“锦绣”设计大气时尚，恰逢国庆前夕上市，饱含美好的祝福。据介绍，体彩郑州西区分中心要求各销售代表在保证安全的前提下第一时间完成网点的铺票工作，按照省体彩中心要求对网点进行铺票和包装展示，优先对即开规范展示网点进行包装，争取完成在网网点100%铺票展示、销售的工作目标。对此，销售代表纷纷表示，将严格按照中心规章制度开展工作，坚决执行分中心即开游戏相关工作要求。

会议结束后，销售代表按照报备的先后顺序到即开仓库签字领取已经出库的“锦绣”新票，一上午共出库130余万元的即开票，为销售代表的快速铺票做好后勤保障工作。



酱酒香 | 白酒 | 品九选 | 醉酱香

喜立方 喜天下

九选新品贺佳节，很可能是横扫各种宴饮场合的“醉”佳好礼！



贵州李兴发酒业有限公司
GUIZHOU LIXINGFA LIQUOR CO.,LTD

400-091-5551
www.jiuxian1965.com

销售热线:15981860492 董女士
招商热线:13733893029 丁先生